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¦ Την προηγούμενη Παρασκευή, μετά την ημερίδα που πραγματοποιή-
θηκε στη Θεσσαλονίκη για τη γρίπη, συνδικαλιστές υπενθύμισαν στην 
Υπουργό Υγείας  ότι οφείλει να συναντηθεί με την ΟΕΝΓΕ πριν τη συ-
νεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου, ώστε να δώσει απαντήσεις στα ζητή-
ματα που έχουν τεθεί στην αρχική συνάντηση. Ευελπιστούμε να το πρά-
ξει. Σε αντίθετη περίπτωση πρόκειται για εσκεμμένη άρνηση να δεσμευ-
τεί σε συγκεκριμένα πράγματα, τα οποία σύντομα θα οδηγήσουν τα Νο-
σοκομεία σε κλείσιμο. 

¦ Η εκκαθάριση των εφημεριών 8μήνου με το νέο μισθολόγιο και το 
παλιό πλαφόν καταλήγει σε ειδοποιητήρια προς γιατρούς να επιστρέψουν 
αρκετές χιλιάδες ευρώ. Πρόκειται για εξωφρενικό παραλογισμό: αντί να 
πληρωνόμαστε για εφημερίες που εργασθήκαμε φτάσαμε στο σημείο να 
ζητούν να τις πληρώσουμε εξ ιδίων! Πώς το λέει 1 ο Τσούκαλος εκείνο 
το αμίμητο: «Η εφαρμογή του Ν.3754/09 της Συλλογικής μας Σύμβασης 
υλοποιήθηκε στο σύνολό της. Οι Μικρόψυχοι και οι Μίζεροι ας βράσουν 
στο Ζουμί τους!» 

¦ Με τους ρυθμούς που κινούνται στο Υπουργείο Υγείας δεν φαίνεται 
πιθανό ότι θα καταφέρουμε να πληρωθούμε εφημερίες Νοεμβρίου, ενώ 
ίσως προλάβουμε στο νήμα εκείνες του Σεπτεμβρίου- Οκτωβρίου. Γενι-
κώς οποιοδήποτε ένταλμα φύγει από τα Νοσοκομεία μετά τις 10 Δεκεμ-
βρίου κάνει πορεία στο άγνωστο και η Υπουργική Απόφαση για τις εφη-
μερίες Νοεμβρίου δεν έχει ακόμη συνταχθεί προκειμένου να πάρει τις 
υπογραφές και να οδεύσει προς δημοσίευση σε ΦΕΚ.   

¦ Στις προκηρύξεις των 671 θέσεων, αλλά και όσων εκκρεμούσαν από 
παλιότερα, επικρατεί άνευ προηγουμένου σύγχυση με τα όρια ηλικίας. 
Άλλα Νοσοκομεία θέτουν ως όριο το 45ο έτος, άλλα το 55ο, άλλα καθό-
λου περιορισμούς και ορισμένα θέτουν την τριάδα 45,55,60 που προβλέ-
πει ο νόμος. Πρέπει τάχιστα η ηγεσία του Υπουργείου να ενημερώσει τα 
Νοσοκομεία για τα ισχύοντα και ταυτόχρονα να διευκρινίσει τι θα συμβεί 
σε περιπτώσεις που γιατροί ΕΣΥ παραιτούνται προκειμένου να διεκδική-
σουν θέση από τις νέες προκηρύξεις2. 

¦ Στην ΕΙΝΑΠ η θητεία του ΔΣ έχει λήξει από έτους και στην ΟΕΝΓΕ η 
θητεία του Γενικού Συμβουλίου έληξε προ εξαμήνου. Σήμερα Δευτέρα 
συνέρχεται η Γενική Συνέλευση της ΕΙΝΑΠ για να προκηρύξει ημερο-
μηνία εκλογών. Επειδή δεν είναι καθόλου σίγουρο ότι θα ευωδοθεί η 
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προσπάθεια για τούτο εστάλη εξώδικο3 στον Τσούκαλο, ως Πρόεδρο της 
ΕΙΝΑΠ και της ΟΕΝΓΕ, στο οποίο επισημαίνεται ότι τυχόν επίκληση 
έλλειψης απαρτίας, προκειμένου να ακυρωθεί και πάλι η συνέλευση θα 
είναι προσχηματική, ώστε να προκληθούν δυσκολίες στη διενέργεια του 
συνεδρίου της ΟΕΝΓΕ. Για λόγους που έχουμε εξηγήσει αναλυτικά και 
σε προηγούμενο σημείωμα δεν είναι πλέον ανεκτή η κωλυσιεργία και σε 
περίπτωση που δεν πραγματοποιηθούν εκλογές στην ΕΙΝΑΠ θα πάμε 
πλέον αναγκαστικά σε συνέδριο της ΟΕΝΓΕ χωρίς αυτήν, έχοντας 
εξαντλήσει κάθε όριο υπομονής και καλής πίστης. 

¦ Εκτός από τα επαρχιακά Νοσοκομεία ήδη άρχισαν να μπαίνουν σε ε-
πισχέσεις και Νοσοκομεία της Αθήνας. Με ανακοίνωσή της4 η Πενταμε-
λής Επιτροπή της ΕΙΝΑΠ στο ΨΝΑ κάνει γνωστό ότι από αύριο τελειώ-
νουν τα ψέματα.  

¦ Στη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου την Πέμπτη 19 Νοεμβρίου 
είναι επιβεβλημένο να συμμετέχουν οι Πρόεδροι Ενώσεων απ΄ όλη τη 
χώρα, καθώς και εκπρόσωποι από τα Νοσοκομεία του λεκανοπεδίου. Η 
κατάσταση εξελίσσεται κρίσιμη και αν δεν δώσουμε σαφές στίγμα κινη-
τικότητας και διεκδίκησης κινδυνεύουμε να βρεθούμε σε εξαιρετικά δυ-
σχερή θέση τους επόμενους μήνες.  
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